Liga zadaniowa - wojew6dztwo kujawsko - pomorskie
Klasa I gimnazjum
Etap szkolny - pazdziernik 2013 (propozycje)

. Ile wynosi suma wszystkich liczb czterocyfrowych, w ktorych zapisie wystepuja cztery rozne cyfry:
1,3, 5177

. Na stole potozono 10 patyczkéw o réznych dtugosciach: 2, 4, 6, 8, 9, 10, 20, 30, 40, 50. Piotr
zbudowat trojkatna ramke, wybierajac trzy patyczki tak, aby obwod otrzymanego trojkata byt jak
najmniejszy. Z pozostatych patyczkow Zbyszek wybral trzy, z ktorych zbudowal trojkatna ramke
o obwodzie najwiekszym z mozliwych. Sposréd pozostatych czterech patyczkéw Mirek wybrat trzy
i réwniez zbudowatl tréjkatna ramke. Ktory patyczek zostal niewykorzystany?

. W karawanie ztozonej z wielbtadow dwugarbnych i dromaderéw jednogarbnych naliczono 31 gtow
i 49 garbéw. Ile byto dromaderéw?

. Jakie cyfry wstawi¢ w miejsce gwiazdek w zapisie czterocyfrowej liczby x26x, aby liczba ta byta
podzielna przez 157 Wskaz liczbe najwiekszg i najmniejsza o podanych wtasnosciach.



